

Morske alge trajno ubijaju celulit

Brand Biotherm, poznat po stručnosti na području njege tijela, u 2013. godini donosi Celluli Eraser - proizvod nove generacije za borbu protiv celulita: prvu formulu za sprječavanje ponovnog nastanka celulitačiji učinak po završetku jednomjesečnog korištenja na svakodnevnoj bazi traje najmanje mjesec dana

Glavni aktivni sastojak koji Biotherm koristi u proizvodu Celluli Eraser je ekstrakt morske alge koraline. U kombinaciji sa čistim kofeinom, ekstrakt koraline potiče razgradnju masti, istovremeno sprječavajući stvaranje novih masnih stanica. Stoga rezultati Celluli Erasera traju najmanje mjesec dana nakon posljednjeg korištenja proizvoda.

Obitavajući na izloženim obalama, **Corallina officinalis** je poznata po djelotvornoj zaštiti životnih oblika koji nastanjuju koraljni greben formiranjem zaštitnog sloja bogatog kalcijem koji pomaže pri sprječavanju kolonizacije grebena od strane štetnih organizama. Bijeli slojevi kalcijevog karbonata lako su uočljivi na prirodnoj crvenoj boji alge.

Ekstrakt korišten u proizvodu Celluli Eraser dobiven je iz alge Corallina officinalis koja obitava u britanskim i francuskim vodama; pritom se u potpunosti poštivala biološka raznolikost. Postupak zahtijeva liksivijaciju alge koja je osušena zamrzavanjem. Liksivijacija je ekstrakcija topive tvari iz dobivenog praha pomoću ispiranja i filtracije.

U svom prirodnom staništu, Corallina officinalis sprječava nastanjivanje organizama na koraljni greben. Na koži, kalcijem bogat ekstrakt koraline pomaže pri sprječavanju nakupljanja masnih stanica u koži, zahvaljujući sposobnosti poticanja diferencijacije (pretvaranja) preadipocita u adipocite (masne stanice), odnosno sprječavanja stvaranja adipocita.

Ekstrakt koraline kombiniran je s ekstraktom kofeina, često korištenim aktivnim sastojkom koji 'topi' celulit zahvaljujući učinkovitom lipoliznom djelovanju (sposobnosti razgradnje masti).

Tekstura: neljepljiv, prozračan i vodenast zelenkasti gel nježno se stapa s kožom i pruža osvježavajući učinak. Brzo se upija i suši te ne ostavlja tragove, što omogućava odijevanje neposredno nakon nanošenja.

Svjež i mirisan: njegov je miris fina mješavina osvježavajućih citrusnih nota. Gornje citrusne note: naranča i limun, stopljeni s aldehidom. Središnje note: aromatično drvo licee i metvica. Drvenaste bazne note: copahu.

Cijena: 286 kn